证券代码: 833433

证券简称: 天保股份

主办券商: 国融证券

## 贵州天保生态股份有限公司 关于设立分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

贵州天保生态股份有限公司(以下简称"天保股份")因经营需要,在新疆乌鲁木齐经济技术开发区设立贵州天保生态股份有限公司新疆分公司(以下简称"新疆分公司")。

经公司总经理同意,报公司董事长审批,通过了设立新疆分公司的相关事宜,根据《公司章程》及相关规定,此次设立上述分公司无需提交公司董事会或股东大会审批。

上述分公司已于近期完成工商注册登记手续,并取得市场监督管理局核发的营业执照,相关登记信息如下:

名称: 贵州天保生态股份有限公司新疆分公司

统一社会信用代码: 91650100MA78GKLG39

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

住所:新疆乌鲁木齐经济技术开发区(头屯河区)万寿山街 991 号云岭翠谷 商住小区办公楼 6 层办公室 6005 号

法定代表人:曹彤

成立日期: 2019年08月27日

营业期限: 2019年08月27日至长期

经营范围:建设项目一站式技术服务,煤矿及非煤矿山、水利水电工程、市政交通工程、环保工程、建筑工程、电力工程、农业林业工程的项目规划设计;水土保持方案编制;水土保持监测、监理、技术评估;生态修复工程设计、施工;

水资源规划;水文水资源调查评价;水资源论证;防洪影响评价;入河排污口设置论证;小流域、石漠化综合治理;土地整治、土地复垦、土地开发整理规划设计及施工;固体矿产勘查,地质灾害评估、勘查、设计及施工;环境影响评价;清洁生产审核、验收;节能评估;能源审计;合同能源管理服务;城市园林绿化;征占用林地可研编制;森林作业采伐设计;使用林地现场查验;安全评价;职业卫生评价;工程勘察、设计;生态农业开发,环保工程新技术推广及技术服务。环保设备、污水处理设备的研发、生产、销售。(依法须经批准的项目,经有关部门批准后方可开展经营活动)

## 三、备查文件目录

《贵州天保生态股份有限公司新疆分公司营业执照》

贵州天保生态股份有限公司 董事会 2019年8月28日